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EDUSTAJISTON JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS 
 
Aika:  Torstai 3.12.2015 klo 18.15 
 
Paikka: Turku-sali, Yo-talo A, 2. krs. 
 
 
Pöytäkirja 
Keskustelu ääninauhoilla 
 
1 
Kokouksen avaaminen 
 
 Edustajiston puheenjohtaja 2014–2015 Jukka Koivisto avasi kokouksen kello 18.20. 
 
2 
Laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Kutsu edustajiston kokoukseen on toimitettava sähköisesti tai heidän niin 
pyytäessään kirjallisesti kaikille edustajiston jäsenille ja kokouksesta on 
ilmoitettava ylioppilaskunnan virallisella ilmoitustaululla vähintään seitsemän (7) 
päivää ennen kokousta. Kutsussa on mainittava kokouksessa esille tulevat asiat. 
Edustajisto voi kahden kolmasosan (2/3) äänten enemmistöllä ottaa käsiteltäväksi 
asian, jota ei ole kokouskutsussa mainittu. 

 
Edustajisto on päätösvaltainen, kun vähintään kaksikymmentä (20) jäsentä ja 
puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja on läsnä. (TYYn säännöt, 9 §) 

 
Pääsihteeri suoritti nimenhuudon: 
 

Dahlström Tuomas Ryhmä Lex varalla Raitanen 

Damalie Elorm TuKY-lista 

 Harjuniemi Inari Soihdunkantajat 

 Huttunen Oula TuKY-lista varalla Nauholz 

Jokinen Risto Hybridiaani 

 Kantonen Tatu TYY Terveeksi 

 Karjalainen Katarina Demariopiskelijat - TOSY 

 Knuutila Aapo Hybridiaani 

 Kondelin Sade Vihreä vasemmisto 

 Korventausta Miikka Eduxi 

 Kulha Katariina Vihreä lista 

 Laakso Ville Ryhmä Lex 

 Laaksonen Meri Tuuli TuKY-lista varalla Leimu 

Laine Lassi TYY Terveeksi 

 Lappalainen Iina TuKY-lista 

 Lempiäinen Jesper Eduxi 

 Litokorpi Julia Vihreä lista 

 Lunkka Henna TuKY-lista 

 Lähdemaa Jyri TYY Terveeksi 

 Manninen Riku Vihreä vasemmisto 
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Matikka Mirva TYY Terveeksi varalla Forsström 

Musakka Tuula Vihreä lista 

 Määttä Jonna Eduxi varalla Klemettilä 

Määttänen Oona TYY Terveeksi 

 Nguyen Hai Vihreä vasemmisto 

 Nygrén Eveliina TuKY-lista 

 Olander Aleksi TuKY-lista varalla Häsänen 

Paavola Tomi Ryhmä Lex 

 Palanterä Paavo Hybridiaani 

 Raitio Kristian TuKY-lista 

 Rantala Pekka Vihreä vasemmisto 

 Saari Emmi Vihreä lista 

 Saarinen Sini Humanistilista '15 

 Salakka Janne Soihdunkantajat 

 Selenius Otto Hybridiaani 

 Seppä Sami-Petteri Ryhmä Lex 

 Suomalainen Iiro Vihreä vasemmisto 

 Wallenius Tytti Soihdunkantajat 

 Vesa Antti-Jussi Oikeat 

 Wilén Noora Ryhmä Lex 

 Vähä-Heikkilä Matti Hybridiaani 

  
 

Läsnä oli 41/41 edustajiston varsinaista tai varajäsentä. 
 
 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

Paikalla oli lisäksi hallitus 2015 sekä jäsenistöä. 
 
3 
Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden kutsuminen 
 
 Edustajiston kokouksen alussa puheenjohtaja kutsuu kaksi edustajiston jäsentä 

tarkastamaan päätöspöytäkirjan. (TYYn säännöt 21 §) 
 

Vaalin toimittaa ja tulokset laskee kolme puheenjohtajan kokouksen alussa 
kutsumaa ääntenlaskijaa, joiden tulee olla edustajiston jäseniä. (TYYn säännöt 10 
§) 

 
Esitys:  Puheenjohtaja kutsuu kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat samalla 

ääntenlaskijoina. Heidän lisäkseen valitaan yksi henkilö ääntenlaskijaksi. 
 

Koivisto esitti, että pöytäkirjantarkastajiksi valittaisiin Harjuniemi ja Nauholz ja 
heidän kanssaan ääniä laskisi Jokinen. 

 
Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Harjuniemi ja Nauholz ja heidän 

kanssaan ääniä laski Jokinen. 
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4 
Ilmoitusasiat 
  

1.12.  Hallitusehdokkaiden paneelikeskustelu klo 17.00. Paikka päätetään 
ryhmien kesken 30.11. 

 Järjestäymiskokouksen iltakoulu ja edustajiston toinen 
koulutustilaisuus klo 19.00 alkaen 

 6.12. Itsenäisyyspäivän soihtukulkue 
 

Pääsihteeri kertoi tulevan remontin aikatauluista. 
 

Edustajistoryhmät järjestäytyivät: 
 

Hybridiaani 
Jäsenet Vähä-Heikkilä, Palanterä, Jokinen, Knuutila, Selenius 
Varajäsenet listan mukaan 
Ryhmäpuheenjohtaja Vähä-Heikkilä, vararyhmäpuheenjohtaja Palanterä 
Valintatoimikunnan jäsen Knuutila, varajäsenet 1. Erkko, 2. Rajala 
 
Ryhmä Lex 
Jäsenet Dahlström, Laakso, Paavola, Seppä, Wilén 
Varajäsenet listan mukaan 
Ryhmäpuheenjohtaja Paavola, vararyhmäpuheenjohtaja Wilén 
Valintatoimikunnan jäsen Leppä-Aro, varajäsen Olli Isoaho 
 
Vihreä lista  
Jäsenet Litokorpi, Musakka, Saari, Kulha 
Varajäsenet listan mukaan 
Ryhmäpuheenjohtaja Litokorpi, vararyhmäpuheenjohtaja Saari 
Valintatoimikunnan jäsen Saari, varajäsenet 1. Musakka, 2. Mylläri  
 
Humanistilista ’15 
Jäsen Ylitalo 
Varajäsenet listan mukaan 
Ryhmäpuheenjohtaja Saarinen, vararyhmäpuheenjohtaja Ylitalo 
Valintatoimikunnan jäsen Hännikkälä, varajäsen Saarinen 
 
Soihdunkantajat 
Jäsenet Harjuniemi, Salakka, Wallenius 
Varajäsenet listan mukaan 
Ryhmäpuheenjohtaja Harjuniemi, vararyhmäpuheenjohtaja Salakka 
Valintatoimikunnan jäsen Laurila, varajäsen Harjuniemi 
 
Vihreä vasemmisto 
Jäsenet Rantala, Nguyen, Kondelin, Manninen, Suomalainen 
Varajäsenet listan mukaan 
Ryhmäpuheenjohtaja Rantala, vararyhmäpuheenjohtaja Kondelin 
Valintatoimikunnan jäsen Norblad, varajäsen Rintamäki 
 
Eduxi 
Jäsenet Korventausta, Salmenoja, Lempiäinen 
Varajäsenet listan mukaan 
Ryhmäpuheenjohtaja Korventausta, vararyhmäpuheenjohtaja Lempiäinen 
Valintatoimikunnan jäsen Salmenoja, varajäsenet: 1. Määttä, 2. Puntanen 
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TuKY-lista: 
Jäsenet Damalie, Olander, Raitio, Lunkka, Peltomaa, Lappalainen, Vähäsaari 
Varajäsenet listan mukaan 
Ryhmäpuheenjohtaja Leimu, vararyhmäpuheenjohtaja Vähäsaari 
Valintatoimikunnan jäsen Leimu, varajäsen Vähäsaari 
 
Oikeat 
Jäsen Vesa 
Varajäsenet listan mukaan 
Ryhmäpuheenjohtaja Vesa, vararyhmäpuheenjohtaja Takatalo 
Valintatoimikunnan jäsen Takatalo, varajäsen Koski, Kontu 
 
TYY Terveeksi 
Jäsenet Hiltunen, Määttänen, Yli-Pietilä, Laine, Kantonen 
Varajäsenet listan mukaan 
Ryhmäpuheenjohtaja Laine, vararyhmäpuheenjohtaja Hiltunen 
Valintatoimikunnan jäsen Laine, varajäsen Hiltunen 
 
Demariopiskelijat – TOSY  
Jäsen Karjalainen 
Varajäsenet listan mukaan 
Ryhmäpuheenjohtaja Karjalainen, vararyhmäpuheenjohtaja Kurki 
Valintatoimikunnan jäsen Kantanen, varajäsenet: 1. Kuusela, 2. Jyrkkänen 

 
Lumme kertoi ylioppilaiden soihtukulkueesta, johon tarvittiin vielä 
liikenteenohjaajia. 

 
5 
Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 
 
 Koivisto esitti, että esityslistalle hyväksyttäisiin uusi kohta 13, 

Valintatoimikunnan puheenjohtajan valitseminen. 
 
Päätös: Hyväksyttiin esityslista Koiviston esittämällä muutoksella. 
 
6 
Edustajiston puheenjohtajan 2016–2017 valinta 
 

Edustajiston sääntömääräinen tehtävä (TYYn säännöt 8 §) on valita keskuudestaan 
puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja. 
 
”Enemmistövaali: Jos valittavia on yksi (1), tulee valituksi vaaleissa eniten ääniä 
saanut.Enemmistövaalissa ehdokkaalle annetaan yksi ääni. 
 
Tullakseen valituksi ensimmäisessä äänestyksessä on ehdokkaan saatava 
enemmistö annetuistaäänistä. Ellei kukaan saa vaadittua enemmistöä, 
toimitetaan toinen äänestys kahden eniten ääniä saaneen välillä. Tässä 
äänestyksessä enemmän ääniä saaneen katsotaan tulleen valituksi. Jos toinen 
äänestys päättyy tasan, ratkaisee arpa.Jos ensimmäisen äänestyksen jälkeen ei ole 
selvillä kahta eniten ääntä saanutta, toimitetaan ylimääräinen äänestys 
tasaäänimäärissä olevien kesken. Jos tämä ylimääräinen äänestys päättyy tasan, 
ratkaisee arpa. 
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Jos ensimmäisen äänestyksen jälkeen ei ole selvillä kahta eniten ääntä saanutta, 
toimitetaan ylimääräinen äänestys tasaäänimäärissä olevien kesken. Jos tämä 
ylimääräinen äänestys päättyy tasan, ratkaisee arpa.” (TYYn säännöt, 10 §) 
 

Esitys:  Kokouksen koollekutsuja esittää, että edustajisto valitsee keskuudestaan 
puheenjohtajan 

 
Keskustelu: Kantonen, TYY Terveeksi, esitti Lassi Lainetta edustajiston 

puheenjohtajaksi. 
 
 Vihreä vasemmisto esitti Pekka Rantalaa edustajiston puheenjohtajaksi. 
 
 Laine esittäytyi edustajistolle. 
 
 Rantala esittäytyi edustajistolle. 
 
 Koivisto julisti vaalirauhan. 
 
 Ehdokkaille pidettiin kannatuspuheenvuoroja. 
 
 Edustajisto kävi asiasta vaalin. 
 
Kokoustauko 19.06 – 19.15 
 
 Vaalin tulos: 
 
 Laine 25 
 Rantala 15 
 hylätty 1 
 
Päätös: Edustajisto päätti valita edustajiston puheenjohtajaksi Lassi Laineen. 
 
Koivisto luovutti puheenjohtajan nuijan Laineelle.  
 
Laine siirtyi kokouksen puheenjohtajaksi. 
 
7 
Edustajiston varapuheenjohtajan 2016–2017 valinta 
 

Edustajiston sääntömääräinen tehtävä (TYYn säännöt 8 §) on valita keskuudestaan 
varapuheenjohtaja. Valintatapa on esitetty kohdassa 6. 
 

Esitys:  Edustajiston puheenjohtaja esittää, että edustajisto valitsee keskuudestaan 
varapuheenjohtajan. 

 
Keskustelu: Ryhmä Lex esitti varapuheenjohtajaksi Sami-Petteri Seppää. 
 
 Muita puheenvuoroja ei ollut 
 
Päätös:  Edustajisto päätti valita edustajiston varapuheenjohtajaksi Sami-Petteri 

Sepän 
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8 
Hallituksen puheenjohtajan valitseminen vuodeksi 2016 
 

“Ylioppilaskunnan hallitukseen kuuluu puheenjohtaja ja viidestä seitsemään (5–7) 
hallituksen jäsentä, joiden kaikkien tulee olla ylioppilaskunnan vaalikelpoisia 
jäseniä.” (TYYn säännöt 45 §)  
 
TYYn sääntöjen 46 §:n mukaan hallituksen puheenjohtaja valitaan erikseen ennen 
muun hallituksen valintaa. Hallituksen puheenjohtajan ja hallituksen yksityisten 
jäsenten on nautittava edustajiston luottamusta. Ylioppilaskunnan puheenjohtaja tai 
varapuheenjohtaja sekä ylioppilaskunnan henkilöstö eivät voi toimia hallituksen 
jäseninä. Hallituksen jäsenet eivät voi toimia edustajiston jäseninä. 

 
Perehdytys tehtävään järjestetään toimen edellisen hoitajan ja TYYn toimiston 
toimesta pääsääntöisesti jo joulukuussa 2015. Hallituksen puheenjohtajan odotetaan 
osallistuvan Itsenäisyyspäivän soihtukulkueeseen 6.12., SYL:n pj-ps –tapaamiseen 
14.12., rehtorinlounaalle 15.12., TYYn toimiston pikkujouluihin 18.12. sekä valittavan 
hallituksen perehdytyksen suunnitteluun. 

 
Esitys:  Edustajiston puheenjohtaja esittää edustajistolle, että se valitsee ylioppilaskunnan 

hallituksen puheenjohtajan vuodeksi 2016. 
 
Keskustelu: Soihdunkantajat esitti Riina Lummetta hallituksen puheenjohtajaksi 

2016. 
 
 Lumme esittäytyi ja kertoi, mitä haluaisi hallituksen puheenjohtajana tehdä. 
 
Päätös: Edustajisto päätti valita hallituksen puheenjohtajaksi Riina Lumpeen. 
 
9 
Hallituksen koosta päättäminen vuodeksi 2016 
 

Ylioppilaskunnan hallitukseen kuuluu puheenjohtaja ja viidestä seitsemään (5–7) 
hallituksen jäsentä, joiden kaikkien tulee olla ylioppilaskunnan vaalikelpoisia 
jäseniä.” (TYYn säännöt 45 §)  
 

Esitys:  Edustajiston puheenjohtaja esittää, että edustajisto päättää ylioppilaskunnan 
hallituksen koosta. 

 
Keskustelu: Hybridiaani esitti hallituksen kooksi kuusi (6) henkeä. 
 
 Oikeat esitti hallituksen kooksi viisi (5) henkeä. 
 
 Koeäänestyksellä todettiin, että Hybridiaanin esitys sai enemmän kannatusta. 
 
Päätös: Edustajisto päätti hallituksen kooksi vuodelle 2016 kuusi (6) henkeä. 
 
10 
Hallituksen valitseminen vuodeksi 2016 
 

TYYn sääntöjen mukaan ylioppilaskunnan hallitus tulee valita vuosittain 
joulukuussa. “Hallituksen jäsenet valitaan, mikäli yksimielisyyttä ei saavuteta, 
listaäänestyksellä suljetuin lipuin. Äänestykseen asetetaan listat, joissa kussakin 
on mainittava hallitukseen ehdotettavien nimet. Listat on aina esitettävä 
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täydellisinä ja listan esittäjän on huolehdittava säännöissä mainitun 
tasapuolisuussäännön toteutuminen ehdokkaiden joukossa. Sama henkilö voi olla 
ehdokkaana useammalla kuin yhdellä listalla, mutta listan esittäjällä on tästä 
oltava kyseisen henkilön suostumus. Mikäli jokin lista saa äänestyksessä yli puolet 
annetuista äänistä, katsotaan siinä mainitut henkilöt valituiksi. Mikäli listoja on 
ensimmäisessä äänestyksessä useampia kuin kaksi, eikä mikään niistä saavuta yli 
puolta annetuista äänistä, suoritetaan toinen äänestys, jossa on vastakkain kaksi 
ensimmäisessä äänestyksessä eniten ääniä saanutta listaa. Lopullisessa 
äänestyksessä äänten mennessä tasan ratkaisee arpa.  
 
Jos ensimmäisen äänestyksen jälkeen ei ole selvillä kahta eniten ääntä saanutta 
listaa, toimitetaan ylimääräinen äänestys tasaäänimäärissä olevien listojen 
kesken. Jos tämä ylimääräinen äänestys päättyy tasan, ratkaisee arpa.” (TYYn 
säännöt 46 §) 
 
Uuden hallituksen perehdytys järjestetään vuoden 2015 hallituksen ja TYYn 
toimiston toimesta pääsääntöisesti jo joulukuussa. Hallituksen jäsenten odotetaan 
osallistuvan Itsenäisyyspäivän soihtukulkueeseen 6.12., rehtorinlounaalle 15.12. sekä 
TYYn toimiston pikkujouluihin 18.12. 
 

Esitys:  Edustajiston puheenjohtaja esittää, että edustajisto valitsee ylioppilaskunnan 
hallituksen vuodeksi 2016. 

 
Keskustelu: Soihdunkantajat esitti ja Ryhmä Lex kannatti seuraavaa hallituksen 

kokoonpanoa: 
 

Jyri Lähdemaa  
Miika Tiainen 
Tuomas Dahlström  
Laura Aaltonen  
Teppo Vättö  
Katariina Kulha 

 
 Ei muita puheenvuoroja. 
 
Päätös:  Edustajisto päätti valita hallituksen jäseniksi vuodelle 2016: 
 

Jyri Lähdemaa  
Miika Tiainen 
Tuomas Dahlström  
Laura Aaltonen  
Teppo Vättö  
Katariina Kulha 

 
Uuden hallituksen jäsenet esittäytyivät. 

 
11 
Taloustoimikunnan valitseminen kaudelle 2016–2017 
 
 ”Taloustoimikuntaan kuuluu puheenjohtaja ja kuusi (6) varsinaista jäsentä 

ylioppilaskunnan jäsenten keskuudesta. Toimikunta valitsee keskuudestaan 
varapuheenjohtajan. Toimikunnan sihteerinä toimii ylioppilaskunnan 
taloussihteeri. Ylioppilaskunnan edustajiston ja hallituksen puheenjohtajilla sekä 
pääsihteerillä on toimikunnan kokouksissa läsnäolo- ja puheoikeus. Toimikunta on 
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päätösvaltainen puheenjohtajan tai varapuheenjohtajan ja kolmen (3) jäsenen 
läsnä ollessa. Eronneen tai estyneen jäsenen tilalle edustajisto valitsee uuden 
jäsenen toimikunnan kauden loppuun.  

 
Tehtäviään suorittaessaan taloustoimikunnalla on oikeus saada tietoja ja 
selvityksiä kaikista hallituksen ja ylioppilaskunnan toimihenkilöiden 
toimenpiteistä sekä ylioppilaskunnan liiketoiminnan toimenpiteistä. 

 
Taloustoimikunta voi tarvittaessa kuulla asiantuntijoita. 

 
Taloustoimikunta päättää kokoontumisestaan siten, että se voi tarvittaessa 
kokoontua kahden (2) päivän kuluttua koollekutsusta. Kutsu on toimitettava myös 
edustajiston ja hallituksen puheenjohtajille sekä pääsihteerille.” (TYYn säännöt 79 
§) 
 
Taloustoimikunnan puheenjohtaja valitaan enemmistövaalilla. Jäsenet valitaan 
suhteellisella henkilökohtaisella vaalilla: ”Suhteellinen henkilökohtainen vaali: Jos 
valittavia on kaksi (2) tai useampia, toimitetaan vaali suhteellista vaalitapaa 
noudattaen, ellei näissä säännöissä toisin määrätä. Suhteellisessa vaalissa 
äänestyslippuun kirjoitetaan järjestyksessä enintään yhtä monen ehdokkaan nimi 
kuin on valittavia henkilöitä. Tulosta laskettaessa annetaan äänestyslipussa 
ensimmäisenä olevalle ehdokkaalle yksi ääni, toisena oleva ehdokas saa puoli (1/2) 
ääntä, kolmantena oleva kolmasosa (1/3) ääntä ja niin edelleen kunnes jokainen 
äänestyslipussa mainittu on saanut ääniä. Kunkin ehdokkaan saamien äänien 
summaa sanotaan vertausluvuksi. Henkilöt valitaan vertauslukujen osoittamassa 
järjestyksessä. 
 
Vaalin toimittaa ja tulokset laskee kolme puheenjohtajan kokouksen alussa 
kutsumaa ääntenlaskijaa, joiden tulee olla edustajiston jäseniä. 
 
Suhteelliset ja vaadittaessa muutkin vaalit toimitetaan suljetuilla lipuilla. Äänten 
mennessä tasan vaalissa ratkaisee arpa.” (TYYn säännöt, 10 §) 
 

Esitys:  Edustajiston puheenjohtaja esittää, että edustajisto valitsee ylioppilaskunnan 
taloustoimikunnan ja sille puheenjohtajan kaudelle 2016–2017. 

 
Keskustelu: TuKY-lista esitti taloustoimikunnan puheenjohtajaksi Jesse Huovista 
 
 Demariopiskelijat – TOSY esitti taloustoimikunnan puheenjohtajaksi 

Pyry Kantasta 
 

Puheenjohtaja julisti vaalirauhan. 
 

Edustajisto kävi asiasta vaalin ja ääntenlaskijat suorittivat ääntenlaskun. 
 
kokoustauko 19.50–19.55 

Vaalin tulos: 
 
 Huovinen  24 
 Kantanen  17 
 

Taloustoimikunnan jäseniksi esitettiin: 
 
Soihdunkantajat: Kouki Sointu 
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Ryhmä Lex: Lemponen Elina  
Hybridiaani: Rajala Julius  
TYY Terveeksi: Yli-Pietilä Eemil   
TuKY-lista: Ossi Tursas  
TYY Terveeksi: Forsström Ville   
Vihreä vasemmisto: Iiro Salomäki  
Demariopiskelijat – TOSY: Pyry Kantanen  
Vihreä lista: Olli-Pekka Paasivirta  
Oikeat: Kontola Sami  
 
Puheenjohtaja julisti vaalirauhan. 
 
Edustajisto kävi asiasta vaalin ja ääntenlaskijat suorittivat ääntenlaskun. 

 
kokoustauko 20.16–20.40 
 
 Puheenjohtaja totesi vaalin tuloksen: 
 

Kouki Sointu 14,08 
Lemponen Elina 11,65 
Rajala Julius 11,05 
Yli-Pietilä Eemil  10,77 
Tursas Ossi 10,72 
Forsström Ville  9,83 
Salomäki Iiro 6,9 
Kantanen Pyry 6 
Paasivirta Olli-Pekka 5,17 
Kontola Sami 1 

 
Päätös: Edustajisto päätti valita taloustoimikunnan kaudelle 2016 – 2017: 
 
 Jesse Huovinen, puheenjohtaja 

Kouki Sointu  
Lemponen Elina  
Rajala Julius  
Yli-Pietilä Eemil   
Tursas Ossi  
Forsström Ville   

 
12 
Turun ylioppilaslehden (TYL) johtokunnan valitseminen vuodeksi 2016 

 
 ”2.1 Edustajisto nimittää TYL:n johtokuntaan kalenterivuodeksi kerrallaan 

ylioppilaskunnan jäsenistöstä puheenjohtajan sekä kuusi (6) varsinaista jäsentä. 
Eronneen tai estyneen jäsenentilalle hallitus valitsee uuden jäsenen 
valintatoimikunnan esityksestä johtokunnan toimikauden loppuun.  

 
2.2 Edustajisto valitsee johtokunnan puheenjohtajan. Johtokunta valitsee 
keskuudestaan varapuheenjohtajan. Johtokunnan sihteerinä toimii johtokunnan 
keskuudestaan valitsema henkilö.” (Turun ylioppilaslehden johtosääntö) 

 
Esitys:  Edustajiston puheenjohtaja esittää, että edustajisto valitsee TYL:n johtokuntaan 

puheenjohtajan ja kuusi jäsentä vuodeksi 2016. 
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Keskustelu: Oikeat esitti johtokunnan puheenjohtajaksi Timo Koivistoa. 
 
 Demariopiskelijat esitti johtokunnan puheenjohtajaksi Klaus Kurkea. 
 
 Puheenjohtaja julisti vaalirauhan. 
 
kokoustauko 20.55 – 20.59  
 

Puheenjohtaja totesi vaalin tuloksen: 
 
 Koivisto 15 
 Kurki  26 
 

Esitykset johtokunnan jäseniksi: 
 

Vihreä lista: von Bagh Pyry 
Soihdunkantajat: Härkälä Anne 
TuKY-lista: Kainulainen Henna 
Humanistilista: Kallio Saana 
Oikeat: Koivisto Timo 
Vihreä vasemmisto: Kondelin Sade 
Soihdunkantajat: Kontio Jeremias 
Ryhmä Lex: Mäki-Lohiluoma Juho 
TYY Terveeksi: Niinistö Markus 
TYY Terveeksi: Niittynen Siiri 
Hybridiaani: Sinisalo Konsta 

 
Kokoustauko 21.15 – 21.42 
 
Vesa ja Nygrén poistuivat, salin äänimäärä 39/41 
 
 Puheenjohtaja totesi vaalin tulos: 
 

Kondelin Sade  13,18 
Kontio Jeremias  11,33 
Kainulainen Henna  10,32 
Kallio Saana  9,87 
Niinistö Markus  9,67 
Mäki-Lohiluoma Juho 9,58 
Niittynen Siiri  8,83 
Sinisalo Konsta  6,75 
Härkälä Anne  4,15 
von Bagh Pyry  1,75 
Koivisto Timo  1,37 

 
Päätös: Edustajisto päätti valita Turun ylioppilaslehden johtokunnan vuodelle 

2016: 
 
 Kurki Klaus, puheenjohtaja 

Kondelin Sade   
Kontio Jeremias   
Kainulainen Henna   
Kallio Saana   
Niinistö Markus  
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Mäki-Lohiluoma Juho   
 
Takatalo tuli Vesan tilalle, salin äänimäärä 40/41 
 
13 
Valintatoimikunnan puheenjohtajan valitseminen 
 
Esitys: Edustajiston puheenjohtaja esitti, että edustajisto valitsee valintatoimikunnan 

puheenjohtajan toimikunnan jäsenten keskuudesta. 
 
Keskustelu: Soihdunkantajat esitti valintatoimikunnan puheenjohtajaksi Juha 

Laurilaa 
 
 Laurila esittäytyi ja kertoi kokemuksestaan. 
 
Päätös: Edustajisto päätti valita valintatoimikunnan puheenjohtajaksi Juha 

Laurilan. 
 
14 
Tilintarkastajien valitseminen vuodeksi 2016 
 

Ylioppilaskunnan sääntöjen 76 § mukaan "Jokaisen varainhoitovuoden tilejä ja 
hallintoa tarkastamaan valitaan tilintarkastaja, jonka tulee olla 
Keskuskauppakamarin hyväksymä tilintarkastaja (KHT) sekä hänelle samat 
pätevyysvaatimukset täyttävä henkilökohtainen varatilintarkastaja tai 
Keskuskauppakamarin hyväksymä tilintarkastusyhteisö. 
 
Mikäli varsinaiseksi tilintarkastajaksi valitaan KHT-yhteisö, varatilintarkastajaa ei 
valita." 
 
KHT-yhteisö PricewaterhouseCoopers on käytettävissä. 

 
Esitys:  Edustajiston puheenjohtaja esittää, että edustajisto valitsee ylioppilaskunnan 

tilintarkastajaksi PricewaterhouseCoopers-yhteisön, joka nimeää keskuudestaan 
vastuullisen tilintarkastajan. 

 
Keskustelu: Ei puheenvuoroja. 
 
Päätös: Edustajisto päätti valita ylioppilaskunnan tilintarkastajaksi 

PricewaterhouseCoopers-yhteisön, joka nimeää keskuudestaan 
vastuullisen tilintarkastajan. 

 
15 
Säännöllisestä kokousajasta päättäminen 
 

Edustajisto on edellisellä kaudella perinteisesti kokoontunut kerran kuukaudessa, 
kuun viimeisenä keskiviikkona klo 18.15 Turku-salissa. Ylioppilaskunnan sääntöjen 
mukaan edustajiston on kokoonnuttava touko-elokuun välistä aikaa lukuun 
ottamatta joka kuukausi. Lisäksi pidetään ylioppilaskunnan vuosipäivänä 
marraskuun 9. edustajiston juhlakokous. 

 
Esitys:  Edustajiston puheenjohtaja esittää, että edustajisto päättää säännöllisestä 

kokousajasta. 
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Keskustelu: Humanistilista ’15 esitti varsinaiseksi kokousajaksi kuun viimeistä keskiviikkoa klo 
18.15 ja iltakoulua edeltävälle keskiviikolle klo 18.15.  

 
 Puheenjohtaja toivoi, että edustajiston jäsenet myös sitoutuvat sovittuihin 

aikatauluihin. 
 
Päätös: Edustajisto päätti säännölliseksi kokousajakseen kuun viimeisen 

keskiviikon klo 18.15 ja iltakoulun kokousta edeltävälle keskiviikolle klo 
18.15. 
 

16 
Muut esille tulevat asiat 
 

Lumme kertoi, että Proffan kellarissa on tarjolla kuohuviiniä. 
 

Pääsihteeri kiitti kokouksesta ja totesi, että kauden aikana opitaan toimintatavat ja 
kokoukset sujuvat aiempaa paremmin. 

 
17 
Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 21.57. 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi, 
 
  
 
 
 
 Lassi Laine   Rauli Elenius 
 edustajiston puheenjohtaja (kohdat 7–17) pääsihteeri 
 
 
 
 
 
 Jukka Koivisto 
 puheenjohtaja (kohdat 1–6)   
 
 
 
 
 
 Inari Harjuniemi   Niko Nauholz 
 pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 


